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Vážení spoluobčané,

dovolte, abychom Vám jménem svým i jménem ostatních zaměstnanců Městského úřadu ve 
Vítkově popřáli krásné Vánoce prožité v klidu, míru a pohodě mezi svými nejbližšími. 

Do nového roku 2010 přijměte přání pevného zdraví a mnoha osobních i pracovních úspěchů.

  Pavel Smolka         Oldřich Vícha  
  starosta města     místostarosta města

Šárka Petrtýlová
 tajemnice

P o p l a t e k  z a  o d p a dP o p l a t e k  z a  o d p a d
Název článku není zcela přesný, i když je obecně zažitý. Pokud 
bych měl být úplně přesný, musel by název znít „Místní poplatek 
za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění a od-
straňování komunálních odpadů“. Název přesně vystihuje, na co 
všechno jsou používány fi nanční prostředky, které jsou vybírány 
od každého občana našeho města a za každou nemovitost, jež 
slouží k rekreaci.
Dovolím si malé ohlédnutí do minulosti. Do konce roku 2000 ve 
Vítkově a místních částech fungovala platba za „svoz odpadu“. 
Lidé žijící v rodinných domcích si kupovali žetony, kterými „platili“ 
za odvoz popelnic. Naopak obyvatelé panelových a bytových domů 
platili i v této době za každou osobu v domácnosti příslušný poplatek. 
Nebylo jednoduché rozhodnout se pro změnu zavedeného systé-
mu. Bylo nám jasné, že ať zvolíme jakýkoliv způsob platby, bu-
deme muset obhajovat právě tento a ne jiný. Zjednodušeně lze říci, 
že žádný systém není absolutně spravedlivý. Z daných možností 
se nám zdál nejvhodnější způsob platby jednotlivě za každého 
občana. Doba nám ukázala, že jsme zvolili správně. 
Dalším krokem bylo stanovení výše ročního poplatku. V roce 2001 
jsme začali na částce 324,- Kč. Tuto výši poplatku jsme udrželi 
ještě další dva roky. Až v roce jsme 2004 se poplatek zvýšil o 60,- 
Kč. S částkou 384,- Kč jsme vydrželi celé čtyři roky, než přišlo další 
navýšení, tentokrát o 36,- Kč. Na 420 korunách se poplatek držel 
v letech 2008 a 2009. 
Při schvalování výše poplatku se řídíme zákonem o místních 
poplatcích, který nám stanoví určité limity. Zásadní je, že maximál-
ní výše poplatku může být stanovena ve výši 500,- Kč. Dále se        
v zákoně hovoří o tom, že při stanovení výše poplatku musíme vy-
cházet ze skutečných nákladů na sběr a svoz netříděného odpadu. 
Protože v našem městě již několik let provozujeme tříděný sběr 
plastů a skla, musíme přihlédnout i k nákladům na tyto činnosti. 
Skutečné náklady na sběr a svoz tříděného i netříděného odpadu 

za rok 2008 dosáhly částky 691,- Kč na osobu a rok. Náklady za 
letošní rok rozhodně nebudou nižší. Proto zastupitelstvo města 
stanovilo poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění a odstraňování komunálních odpadů na rok 
2010 na 456,- Kč. Využili jsme možnosti maximální výše poplatku, 
přestože jsme si vědomi obtížné fi nanční situace, ve které se 
mnozí nacházejí. 
A jak bychom mohli ovlivnit výši poplatku? Určitě zvýšenou separací 
skla a hlavně plastů. Za každý vytříděný kilogram těchto komodit 
dostáváme peníze od společnosti EKOKOM. Čím více třídíme, tím 
více fi nancí získáme. Čím více fi nancí získáme, tím menší potřebu 
zvyšovat poplatek za odpad máme.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

Platba za komunální Platba za komunální 
odpad v roce 2010odpad v roce 2010

Výše místního poplatku za komunální odpad pro 
občana, který má trvalé bydliště ve Vítkově a jeho 
místních částech, stejně jako v rekreačních objektech, 
je stanovena na 456,- Kč na osobu/rok. 
Splatnost poplatku – jednorázově, nejpozději do     
31. srpna 2010.
Při platbě v hotovosti prosíme občany, aby předložili 
doručené složenky nebo var. symboly, které jsou na 
nich uvedeny.

JK
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K r á t c e  z  r a d n i c eK r á t c e  z  r a d n i c e
Rada města schválila v oblasti investic a velkých oprav výsledek 
nejvhodnější nabídky na zhotovitele díla „Výstavba chodníku            
v Budišovské ulici“ a akce „Oprava místní komunikace a výstavba 
odpadní kanalizace ve Ztracené ulici“. Schváleny byly rovněž      
smlouvy o dílo s dodavatelem obou akcí - fi rmou VZS Rychtář s.r.o. 
Březová. Byla schválena smlouva o dílo na rozšíření varovného      
a informačního systému města v místní části Podhradí - Anina 
dolina s fi rmou Empemont Valašské Meziříčí.
Rada města již tradičně schvalovala smlouvy na uskutečnění 
kulturních akcí města. Schválila také řadu smluv na pronájmy 
pozemků občanům a chatařům a souhlasila s vyplacením dalších 
výdajů  z veřejné sbírky na zajištění bydlení rodin P. Kudrika a V. 
Malého.
Schválila dodatky ke smlouvám o dodávkách tepla a teplé vody 
mezi městem a Správou bytového fondu, vzala na vědomí zprávu 
o vymáhání nedoplatků SBF Vítkov a škodách na majetku města. 
Schválila rovněž slevy na nájemném v domech zvláštního určení     
a u bytů se sníženou kvalitou s platností od 1.1.2010.
Z materiálů TS Vítkov bylo projednáno vyhodnocení provozu 
koupaliště za letní sezonu 2009 a návrhy smluv na zajištění zimní 
údržby externími fi rmami.
Rada vzala na vědomí přípravu úvěrového rámce pro rok 2010       
k podpoře rozpočtu města ve výši 17 mil. Kč. Projednala zprávy 
o činností komisí a aktivů za rok 2009 a vyplacení darů občanům 
za jejich celoroční práci. Vyslovila rovněž souhlas s uzavřením MŠ 
Vítkov včetně elokovaných pracovišť v době vánočních prázdnin 
od 23.12. do 31.12.2009.

Řádné zasedání zastupitelstva města se zabývalo důležitými 
fi nančními a rozvojovými otázkami. V jejich rámci schválilo celkem 
13 rozpočtových opatření k pokrytí fi nančních operací města, 
největší z nich bylo přijetí dotace od MF ČR ve výši 4 mil. Kč. 
Rozhodlo také o přijetí účelové dotace MSK ve výši 65 tis. Kč 
na činnost jednotky dobrovolných hasičů. ZM neschválilo odpis 
pohledávky ve výši 87 tis. Kč vůči občanovi, který zcizil dřevo z  
městských lesů. Na podporu činností místních spolků a organizací 
schválilo ZM dotaci ve výši 125 tis. Kč. Odsouhlasen byl prodej 
bytového domu čp. 837 ve Wolkerově ulici na základě znaleckého 
posudku.
Zastupitelstvo podpořilo profi nancování projektu Modernizace 
školního hřiště s vybudováním relaxačních zón pro ZŠ v Opavské 
ul. v celkové výši 6,5 mil. Kč, schválen byl rovněž závazek města 
na profi nancování akce Rekonstrukce objektu ve Vodní ulici pro 
potřeby ZUŠ. Také podání žádosti o dotaci na projekt Rekonstrukce 
hřiště, parkoviště a přístupových chodníků pro ZŠ v Komenského 
ul. bylo schváleno. 
V rámci organizačních záležitostí byla vydána OZV č. 2 / 2009                 
o místním poplatku za provoz systému sběru, třídění a odstraňování 
domovního odpadu a stanoven nový poplatek pro občany na rok 
2010 ve výši 456 Kč. Schválena byla zpráva o činnosti výborů za-
stupitelstva za rok 2009 a vyplacení odměn za práci jejich členům.

Oldřich Vícha
místostarosta města

V jednom z neobydlených objektů v Zemědělské ulici byl 5. října     
v nočních hodinách zjištěn 51letý muž z Vítkova. Jelikož tento muž 
neoprávněně vnikl do objektu již pošesté, byl kromě neoprávněného 
užívání cizí věci obviněn z neuposlechnutí výzvy veřejného činitele. 
Přestupky se bude zabývat odbor správních činností MěÚ Vítkov, 
kam strážníci věc postoupili.
Téhož dne kolem půlnoci zasahovali strážníci městské policie        
v Opavské ulici, kde skupina osob narušovala veřejný pořádek            
a boucháním do zaparkovaného vozidla rušila noční klid. Strážníci 
na místo dorazili během minuty po nahlášení a skupinku za-
stihli v křižovatce u Komerční banky. Jelikož mezi dvěma z nich, 
zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky, docházelo                      
k narušování veřejného pořádku, strážníci museli použít donuco-
vacích prostředků ke zklidnění situace. Navíc se zjistilo, že v přímé 
souvislosti s narušováním veřejného pořádku došlo k poškození 
výlohy jedné z prodejen v Opavské ulici ve Vítkově. Oba muži byli 
omezeni na osobní svobodě a následně předvedeni na služebnu 
Policie ČR z důvodného podezření na spáchání trestného činu. 
Z přestupku porušení povinnosti řádně zajistit náklad přepravovaný 
na vozidle a dále neoznačení překážky v silničním provozu se 
bude na odboru dopravy MěÚ Vítkov zodpovídat 42letý muž ze 
Lhotky u Litultovic. Dotyčný jako řidič nákladního vozidla dne 15. 
října v dopoledních hodinách nezajistil řádně přepravované uhlí                  
a ve Wolkerově ulici došlo k jeho vysypání na vozovku, čímž byla 
způsobena závada ve sjízdnosti. Strážníci po přijatém oznámení 
muže vypátrali v ulici Mladých. Za zjištěný přestupek v dopravě 
nyní tomuto řidiči u správního řízení hrozí pokuta až do výše 
2.500,- Kč a ztráta 2 bodů. 
Krátce před polednem 15. října zjistil operátor kamerového systé-
mu muže, který močil na objekt čekárny autobusového nádraží ve 
Vítkově. Strážníci MP Vítkov v muži identifi kovali 41letého občana 
z Budišova nad Budišovkou. Za přestupek znečištění veřejného 
prostranství mu byla uložena bloková pokuta ve výši 1.000,- Kč.
Podezřením ze spáchání přestupku opuštění zvířete se bude zabý-
vat odbor životního prostředí MěÚ ve Vítkově, kam byl postoupen 
případ z 19. října. Zatím neznámý pachatel kolem šesté hodiny 

večerní odložil v Budišovské ulici ve Vítkově čtyři štěňata neurčité 
rasy, zřejmě s úmyslem se jich zbavit. Strážníci štěňata umístili v 
psím útulku v Opavě, odkud budou předána náhradním majitelům. 

 
- RM - 

Městská policie v říjnu 2009

UZAVŘENÍ UZAVŘENÍ 
MĚSTSKÉHO ÚŘADU VE MĚSTSKÉHO ÚŘADU VE 

VÍTKOVÍTKOVĚVĚ
Oznamujeme občanům, že 

31. prosince 2009 bude Městský úřad 
Vítkov otevřen pouze do 11.30 hodin.

Děkujeme za pochopení. 

UZAVŘENÍ UZAVŘENÍ 
MATEŘSKÝCH ŠKOLMATEŘSKÝCH ŠKOL
OZNAMUJEME RODIČŮM, ŽE MŠ BUDOU  

UZAVŘENY V DOBĚ VÁNOČNÍCH PRÁZDNIN 
OD 23.12.2009 DO 31.12.2009

Uzavření vítkovské knihovny
 Městská knihovna ve Vítkově oznamuje 

čtenářům, že dojde k přerušení provozu od  
23. prosince 2009 do 3. ledna 2010.
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III. část – jak mohu ovlivnit územně plánovací 
dokumentaci
Bez pořízení územního plánu nelze v obci vymezit zastavitelné 
plochy pro novou výstavbu, mimo zastavěné území. Poskytování 
prostředků z veřejných rozpočtů nesmí být v rozporu s územním 
plánem. 
O pořízení územního plánu rozhoduje zastupitelstvo obce z vlast-
ního podnětu, na návrh orgánu veřejné zprávy, na návrh občana 
obce, nebo na návrh fyzické nebo právnické osoby, která má 
vlastnická nebo obdobná práva k pozemku nebo stavbě na území 
obce. 
Územně plánovací dokumentace je pořizována v součinnosti            
s orgány obce a kraje. Osoba určeného zastupitele zajišťuje kon-
takt obce s pořizovatelem (např. pracovníkem úřadu územního 
plánování). 
Náklady na zpracování územního plánu projektantem hradí obec, 
která rozhodla o pořízení. Náklady spojené s projednáním územ-
ního plánu hradí pořizovatel. Pokud je pořízení změny územního 
plánu vyvoláno výhradní potřebou navrhovatele, může obec pod-
mínit její pořízení částečnou nebo úplnou úhradou nákladů na její 
zpracování a na mapové podklady navrhovatelem. 

Občan má právo se aktivně účastnit pořizování územně pláno-
vací dokumentace. Toto právo je zajištěno zveřejňováním písem-
ností, možností uplatnit připomínky, účastí při veřejném projednání 
ÚPD, možností zastupování zmocněným zástupcem veřejnosti. 
Písemnosti, včetně výkresů, se zveřejňují vyvěšením na úřední 
desce, případně vyvěšením oznámení, kde a kdy je možné do 
nich nahlédnout. Stavební zákon rozlišuje pojmy připomínka 
a námitka. Zatímco připomínku může podat kdokoliv k zadání, 
konceptu i návrhu územního plánu, námitku mohou podat pouze 
při projednávání konceptu nebo návrhu vlastníci pozemků a 
staveb dotčených návrhem veřejně prospěšných staveb, veřejně 
prospěšných opatření a zastavitelných ploch a zástupce veřejnosti. 
Podle názoru soudů mohou podat námitku všichni vlastníci 
pozemků a staveb dotčených řešením a toto rozšíření možnosti 
uplatnění námitek by měli pořizovatelé respektovat. Srozumitelné 
objasnění projednávaných záměrů ÚPD při veřejném projednání 
zajistí svým výkladem projektant. Pokud větší počet občanů 
uplatňuje stejnou připomínku, mohou být zastupováni zmocněným 
zástupcem veřejnosti. Stavebním zákonem (§ 23 SZ) je určen 
počet občanů, jejichž podpis zmocňuje zástupce veřejnosti k 
jednání, pokud zmocnění přijme. Námitky vyhodnotí pořizovatel 
ve spolupráci s určeným zastupitelem na základě výsledků 
projednání ÚP a zpracuje návrh rozhodnutí o námitkách, který je 
součástí odůvodnění vydaného územního plánu. Připomínky musí 
pořizovatel vyhodnotit a vyhodnocení zahrnout do odůvodnění 
územního plánu. 

Fáze pořizování územního plánu: vznik územního plánu má 
tyto hlavní fáze pořízení:
1. rozhodnutí o pořízení
2. doplňující průzkumy a rozbory
3. zadání územního plánu
Pořizovatel zašle návrh zadání územního plánu dotčeným orgánům, 
sousedním obcím a krajskému úřadu, zajistí zveřejnění návrhu za-
dání ÚP a oznámí tuto skutečnost na úřední desce. K zadání je 
možné uplatnit požadavky a připomínky. Zadání územního plánu 
schvaluje zastupitelstvo obce.
4. koncept územního plánu
V odůvodněných případech (je-li třeba zpracovat varianty řešení) 
je v zadání uloženo zpracovat koncept územního plánu. V jiných 
případech se koncept nezpracovává. Koncept ÚP se veřejně pro-
jednává. Na základě výsledků projednání pořizovatel zpracuje         
a zastupitelstvo obce schvaluje pokyny pro zpracování návrhu ÚP.
5. návrh územního plánu
Nad zpracovaných návrhem územního plánu se vede společné 
jednání s dotčenými orgány a následně žádá pořizovatel krajský 
úřad o stanovisko. Podle výsledku projednání projektant upraví 
návrh ÚP a takto upravený a posouzený návrh se předkládá k 
veřejnému projednání.
Řízení o územním plánu – návrh ÚP je po dobu 30 dní před 
veřejným projednáním vystaven k nahlédnutí. Každý k němu může 
podat písemnou připomínku; vlastníci pozemků a staveb, kteří jsou 
dotčeni řešením, mohou vznést písemnou námitku, a to nejpozději 
na veřejném projednání. Dotčené orgány k těmto připomínkám          
a námitkám uplatní na závěr veřejného projednání svá stanovis-
ka. 
Vydání územního plánu -  pořizovatel spolu s určeným zastupi-
telem, jako zástupcem obce, vyhodnotí výsledky veřejného projed-
nání a doplní odůvodnění územního plánu - zejména o návrh ro-
zhodnutí o námitkách a vyhodnocení připomínek. Jsou-li všechny 
náležitosti v pořádku, zastupitelstvo ÚP vydá. 
Nabytí účinnosti územního plánu – vydání územního plánu se 
oznamuje veřejnou vyhláškou. Patnáctým dnem po dni vyvěšení 
veřejné vyhlášky územní plán nabývá účinnosti.
Změny územního plánu – je-li třeba změnit některou část ÚP, 
např. vymezit nové zastavitelné plochy, může zastupitelstvo obce 
rozhodnout o změně územního plánu. V takovém případě je třeba 
prokázat nemožnost zastavět již vymezené zastavitelné plochy 
nebo jejich nedostatečnost ve vztahu k prokazatelným potřebám 
obce. 
Materiál je čerpán z publikace „Občan a územní plánování“ – práva 
a povinnosti občanů v oblasti územního plánování, kterou vydalo 
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, odbor územního plánování. 
Závěrečná IV. část  bude obsahovat konkrétní informace o územ-
ním plánu města Vítkova. 

Proč se máme zajímat o územní plánování?

MĚSTO VÍTKOV 
VYHLAŠUJE ZÁMĚR
na prodej rodinného domu čp. 285 v Rybniční ulici ve Vítkově, 
stojícího na pozemku parc. č. 650 stpl. a pozemků parc. č. 650 
stpl. o výměře 67 m2 a parc. č. 651 zahrada o výměře 379 m2 v 
kat. území Vítkov, za základní kupní cenu ve výši Kč 100.000,-.

V případě zájmu obdržíte informace na telefonních číslech 556 
312 274 (p. Vyklický), 556 312 270 (Ing. Grestenberger) nebo na 
webové adrese http://www.vitkov.info/MU/udeska.html 
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V rámci projektu „Rozvoj sportovní a volnočasové infrastruktury 
města Vítkova“ je rekonstruován objekt sokolovny v Husově ulici 
č. p. 653. Tato akce je z 92,5 % spolufi nancována z Evropské 
unie, zbytek je hrazen z rozpočtu Města Vítkova. Celkové náklady 
na stavbu činí 27 981 196,2 Kč, v současné době je prostavěno 
zhruba 9 000 000 Kč. Akce by měla být dokončena 12. 3. 2010.
Cílem tohoto projektu je zmodernizovat sportovní zařízení ve 
Vítkově tak, aby vyhovovalo potřebám výuky tělesné výchovy, 
volnočasovým aktivitám dětí a mládeže, sportovním aktivitám 
občanů města a sportovních oddílů. Rekonstrukcí bude také ob-
jekt nově zpřístupněn osobám s omezenou schopností pohybu.
V rekonstruované budově a v její přístavbě najde své zázemí řada kroužků, které budou využívat nově vzniklé klubové prostory, jako 
třeba herna stolního tenisu, herna stolních her a klubovna tenisového oddílu. Přínosem bude i nově zbudovaná posilovna a malá 
tělocvična se zrcadly.
Přístavbu a rekonstrukci stávající tělocvičny lze označit za dlouhodobě plánovaný záměr, jehož realizace poskytne příjemné prostředí pro 
aktivní rekreaci a volnočasové aktivity obyvatel města či přilehlého okolí.

VŽ

Rekonstrukce objektu Husova č. p. 653 ve VítkověRekonstrukce objektu Husova č. p. 653 ve Vítkově

Předmětem četných stížností občanů domů č.p. 257 – 261 v Budišovské ulici ve  
Vítkově byl  stavebně technický stav silnice II/442, který byl způsoben stříkáním 
vody při projíždění  vozidel po silnici na nemovitosti občanů. Silniční správní úřad ve 
Vítkově celou záležitost posuzoval a v letošním roce se podařilo odstranit zásadní 
a rozhodující závady. Pracovníci Technických služeb města Vítkova během září 
letošního roku vyměnili 109 m silničních obrubníků a položili jednořádek z kostek, 
čímž zajistili odvedení balastních vod k nové silniční vpusti. Dle našeho názoru je 
předmět stížností občanů odstraněn. 
Státní odborný dohled ve své zprávě o stavu místních komunikací ve Vítkově 
jednoznačně podtrhl nutnost odstranit závady ve sjízdnosti a schůdnosti Ztracené 
ulice ve Vítkově. Dopravní komise a odbor služeb tento požadavek doporučili k re-
alizaci. Rada 
města schvá-
lila záměr 
v y b u d o v a t 
novou odpad-
ní kanalizaci 
o délce 62m. 
Následně se 
osadí silniční 
obrubníky a 
položí zám-
ková dlažba 
na jednostran-

ný chodník. Závěrem bude po poklesu výkopu kanalizace položen as-
faltobeton, což by mělo závady ve sjízdnosti a schůdnosti odstranit.
        

ZK

Opravy místních komunikací v II. pololetí 2009

Maskot dětského oddělení knihovny
Tak se jmenovala výtvarná soutěž, kterou v polovině září vyhlásila městská knihovna ve Vítkově. Ve třech kategoriích dětí vítkov-
ských základních škol se sešlo 130 výtvarných prací. Nejen vítězná práce Lucie Mičulkové, ale spousta dalších zdařilých obrázků 
bude vystavena v místním kině. Poděkování patří všem účastníkům a také učitelům, kteří je na soutěž připravovali. 

RK
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Po celý letošní rok jsme se vám snažili přinášet mnoho zajímavých 
kulturních, společenských a sportovních akcí. 
Nemá smysl zde všechny vyjmenovávat. Jsme rádi, že z některých 
z nich jsou již stálice v naší nabídce – ples města, maškarní ples 
pro děti, divadelní představení pro děti i dospělé, dílny tradičních 
řemesel, velikonoční a vánoční programy.
Ze sportovních akcí určitě stojí za zmínku Vítkovská padesátka, 
která si nachází stále více příznivců mezi turisty z celé České re-
publiky. Tuto původně ryze turistickou akci jsme od letošního roku 
rozšířili také o nabídku pro cyklisty.
Významnou osobnost vítkovského rodáka si připomínáme již 
tradičně spolu s Nadačním fondem Ceny Jana Zajíce v únoru, kdy 
jsou oceňování nejlepší žáci a studenti vítkovských škol a 17. listo-
padu Memoriálem Jana Zajíce.
Novinkou, kterou jsme v letošním roce připravili na prázdninové 
měsíce, byly vlastivědné výlety po okolí Vítkova, které se setkaly     
s velmi kladným ohlasem, takže také v příštím roce počítáme s 
jejich zařazením do městské programové nabídky.
Uvolněním svatební obřadní síně, která byla přestěhována do sálu 
městského úřadu, jsme získali krásné prostory pro pořádání výstav. 
Velký zájem je o fotografi cké soutěže a následné výstavy. Řady 
amatérských fotografů ve Vítkově se neustále rozrůstají a ve spo-
lupráci s pěticí těch nejlepších připravujeme publikací o přírodních 
zajímavostech Vítkovska, jež by měla vyjít koncem příštího roku.
Druhá publikace, kterou připravujeme na příští rok, bude zaměřena 
na historii Vikštejna a údolí Moravice.
Přednášky a besedy probíhají v sále knihovny, který svou kapaci-
tou lépe vyhovuje počtu posluchačů. 
A pro ty, kteří upřednostňují fi lmovou tvorbu, je zde se svou nabídk-
ou kino Panorama. V návštěvnosti vítkovského kina v letošním roce 
drží zatím rekord fi lm Doba ledová 3 – Úsvit dinosaurů.                
O rodinné a animované fi lmy je mezi diváky stále větší zájem.   
Mezi aktivity, těšící se stále větší oblibě, patří akce pořádané               

v rámci partnerské spolupráce s polskými Kaletami. Od nového 
roku přibudou v nabídce také společné projekty se slovenským 
partnerem, městem Vrbové.     
Nelze zapomínat ani na ostatní pořadatele volnočasových ak-
tivit. Centrum Vítkov se zaměřuje především na dětskou popu-
laci, příjemným zpestřením letních večerů byly určitě také akce 
pořádané vítkovskými restauracemi. 

DO

Oddělení kultury v roce 2009Oddělení kultury v roce 2009

Informace z odboru služeb MěÚ Vítkov

Pasivní bezpečnostní opatření v dopravěPasivní bezpečnostní opatření v dopravě

V souvislosti s novelou zákona o pozemních komu-
nikacích došlo k úpravě právních norem města Vítko-
va. 
Rada města vydala Nařízení č. 2/2009, o odstraňování závad ve 
sjízdnosti a schůdnosti místních komunikací. Součástí nařízení 
je rovněž seznam chodníků a komunikací, na nichž se pro malý 
dopravní význam sjízdnost a schůdnost nezajišťuje. Celé znění 
nařízení a plán údržby naleznete na informačních tabulích ve městě 
a na webových stránkách města (zde je k dispozici i přehledná 
mapa).    

Kdo nese odpovědnost za škody vzniklé pádem ram-
pouchu ze střechy domu přilehlého k chodníku?
Odpovědnost za škody vzniklé pádem rampouchu nese vlastník 

příslušného domu dle § 415 Občanského zákoníku. V případě 
potřeby se vlastník domu může obrátit se žádostí o odstranění 
visících rampouchů na Hasičský záchranný sbor MSK (tel. 
150) nebo na Technické služby města Vítkova (odstranění je 
zpoplatněno).  

Jak bude prováděn svoz komunálního odpadu ve 
Vítkově během vánočních svátků? 
Svoz komunálního odpadu bude prováděn dle platného harmono-
gramu, pouze plánovaný svoz z 1. ledna bude přesunut na sobotu 
2. ledna 2010.

ZK

V roce 2009 obdrželo město Vítkov na základě kvalitně zpraco-
vané žádosti dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 
Tyto fi nanční prostředky byly určeny na realizaci pasivních 
bezpečnostních opatření v dopravě. Jednalo se o tyto technické 
úpravy:
- na 11 přechodech na silnicích II. třídy (v místech s největší in-
tenzitou dopravy) bylo instalováno bodové osvětlení přechodů pro 
chodce,
- v Komenského ulici před komplexem škol bylo instalováno 5 
zapuštěných svítidel do přechodu pro chodce. V praxi to znamená, 
že pokud se k přechodu přiblíží vozidlo rychlostí vyšší než 40 km/h 
(vozidlo je snímáno radarem), svítidla ve vozovce upozorní řidiče 
na přechod výstražným přerušovaným světlem oranžové barvy.    

- v Selské ulici byly instalovány 2 zpomalovací prahy,
- došlo ke zviditelnění některých stavebních prvků (obrubníky apod.) 
tím, že bylo umístěno 110 kusů fotorefl exivních ok. Za snížené 
viditelnosti dojde k nasvícení techto ok refl ektory automobilů, a tím 
ke zvýraznění linie křižovatky Komenského a Dělnické ulice,
- v Opavské a Oderské ulici bylo adaptováno sedm předchodů pro 
chodce tak, aby vyhovovaly bezbariérovým předpisům.   

Cílem všech těchto úprav bylo snížit pravděpodobnost střetu 
chodců s projíždějícími vozidly na přechodech a také zlepšit bez-
problémový pohyb osob se zdravotním postižením. Celá akce byla 
ukončena a předána v říjnu 2009.  

ZK

ČESKOMORAVSKÁ STAVEBNÍ  ČESKOMORAVSKÁ STAVEBNÍ  
SPOŘITELNASPOŘITELNA
ANTONÍN NEUMAN
obchodní zástupce

Výhodné stavební spoření
- garantovaná úroková sazba
- výhodná státní podpora
- atraktivní zhodnocení
- zajištění bydlení
- úleva na daních
- bezpečí
Zhodnocení 30 000 vkladu 10%
Finanční progral Liška plus+
... A NYNÍ SMLOUVA ZDARMA - uzavřete smlouvu 
do 31.12.2009 a získejte prémii až 1500 Kč. 

Kontakt:   náměstí Jana Zajíce 1, 749 01 Vítkov, 
  tel.: 777 060 404 
Otevírací doba:  PO, ST  9.00 - 16.30 hod.
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Vernisáží VII. vítkovského podzimního salónu s podtitulem Ret-
rovize vstoupila 20. listopadu v 17 hodin gymnaziální galerie do 
své desáté výstavní sezony. Na tuto událost jsme pozvali všichny 
příznivce výtvarného umění a vítkovského gymnázia. A bylo se na 
co těšit. Více než dvacítka vystavujících, renomovaných malířů, 
grafi ků, fotografů a architektů představila pestrý kaleidoskop výtvar-
ných názorů, přinášejících výpovědi o současném světě. Začátek 
jubilejní sezony je i důvodem k malému ohlédnutí do minulosti.
Na téměř dvou stech metrech čtverečních výstavních ploch se 

střídaly ponejvíce studentské výstavy, posléze ochotně přijímali na-
bídky i mnozí pedagogové a známí umělci. Dvě působivé výstavy 
zde byly uspořádány z fotografi í prof. Jindřicha Štreita. Své obrazy 
vystavovali akademický malíř doc. Daniel Balabán a mnoho jeho 
žáků. Nezapomenutelný dojem zde zanechal svým svěžím spontán-
ním vyprávěním na poslední vernisáži doc. Mgr. Jiří Surůvka. 
Vystavovaly se zde artefakty z mnoha zahraničních škol, z Bratis-
lavy, Bánské Bystrice, z polských Kielců i práce našich studentů, 
inspirované studijními pobyty ve Francii či v ještě vzdálenějších 
zemích. Mnohá umělecká díla nás spojovala se světem, který se 
nachází od Vítkova hodně daleko, a mnohá mířila ještě dál, do 
hlubin lidské duše, která může být někdy nevyzpytatelně plytká, 
jindy zase beznadějně bezedná.
Těší nás, když se k nám rádi vracejí mladí umělci, kteří u nás 
ještě jako studenti udělali první důležité kroky ke svému věhlasu, 
jako třeba MgA. Eva Kráslová, MgA. Ivana Štenclová nebo Ing. 
arch. Martin Květ. Doufáme, že podobnou roli bude naše galerie 
sehrávat i v budoucnu. Na závěr musím vyzvednout i obětavou 
práci mých nejbližších spolupracovníků, bez jejichž nezištné po-
moci by bylo fungování galerie nemyslitelné. Mám na mysli pana 
školníka Karla Hozu, jenž zajišťuje dopravu exponátů i jejich insta-
laci a kolegyni Mgr. Helenu Matyáškovou, která nás na vernisážích 
obveseluje hudebními drobnostmi, jež nacvičuje se studenty. Dny 
sychravého podzimu a blížící se zimy dozajista pomohou prozářit 
barvy obrazů, grafi k a fotografi í vystavených na VII. vítkovském 
podzimním salónu.

Mgr. Jaroslav Herman

Vítkovská galerie Gaudeamus vstupuje do desáté sezony

Jedním z oborů, který je možno studovat na SŠ v Podhradí, je učební obor kuchař – číšník. 
Učební obor připravuje žáky pro výkon dvou povolání: kuchař a číšník (kuchařka, servírka). Žáci se učí zásady racionální výživy, tech-
nologické postupy přípravy a úpravy teplé i studené kuchyně, včetně kalkulací cen. Osvojují si pravidla jednoduché i složité obsluhy, 
podávání pokrmů, přípravu slavnostních tabulí a obsluhu hosta v cizím jazyce.
Během studia je možno rozšířit kvalifi kaci absolvováním barmanského kurzu.  Žáci střídají týden teoretického vyučování v prostorách 
areálu školy  a týden odborného výcviku, který probíhá ve školní kuchyňce, ve školní jídelně a na odloučených  pracovištích v restau-
racích a hotelech. Obor je vhodný pro chlapce i dívky. Do učebního oboru mohou být přijati uchazeči, kteří splní podmínky přijímacího 
řízení a jejichž zdravotní způsobilost posoudí a písemně potvrdí lékař na přihlášce ke studiu. Zájemci o maturitu mohou pokračovat ve 
dvouletém nástavbovém studiu.
Absolventi získají uplatnění především v malých provozovnách regionálního významu, kde lze dobře využít dovedností absolventa podle 
aktuální potřeby provozovny. Po získání nezbytné praxe v oboru jsou připraveni na soukromé podnikání v pohostinství.
Na závěr jeden recept přímo od odborníků.
Kapr na modro
100  g kapra, sůl, ocet, voda, 100 g kořenové zeleniny, 30 g cibule, celý pepř, 50 g másla
Kapra nakrájíme na porce, do  osolené a okyselené vody přidáme očištěnou a nakrájenou zeleninu a cibuli, pepř a společně povaříme. 
Potom přidáme pokrájeného kapra a vaříme asi 5 minut, poté necháme dojít dalších 5 minut. Uvařeného kapra polijeme rozpuštěným 
máslem. Podáváme s bramborovou kaší.

Střední škola Vítkov - Podhradí

AAUTODOPRAVAUTODOPRAVA  
Jindřich Mrovec - 603 320 892

*Pronájem (přistavení) kontejneru
*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku apod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového dřeva
*Doprava trámů a desek





TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2010
Vážení spoluobčané, 1. - 14. ledna 2010 proběhne Tříkrálová 
sbírka. Znovu budete mít možnost  setkat se s koledníky, kteří do 
vašich domovů přinesou Boží požehnání. Finančním darem na 
podporu charitního díla u nás i na humanitární akce uskutečníte 
dobrý skutek. Velmi si ceníme vaší přízně a podpory a dopředu 
děkujeme za vaši dobrotu a štědrost.

Za koledníky Tříkrálové sbírky Charity ČR Jana Satková, 
asistentka Tříkrálové sbírky a Petr Kučerka,  ředitel Charity Odry 
pro Vítkov

VYÚČTOVÁNÍ TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2009
Ve Vítkově se vybralo 63.484 Kč. Charita Odry vybrala celkem 
1 059.538 Kč. Částka, která připadla na Charitu Odry, činila 
713.749 Kč. Prostředky z Tříkrálové sbírky byly použity na za-
koupení kompenzačních pomůcek, na provozní náklady a na po-
moc spoluobčanům po povodních 2009. Díky tomu jsme mohli      
z jiných zdrojů zakoupit pro pečovatelskou službu Charity Odry 
tři nové služební automobily pro střediska v Odrách a ve Vítkově. 
Zbylé peníze byly rozděleny dle předem stanoveného vzorce 
na humanitární pomoc, na činnost Diecézní charity ostravsko-

opavské a Charity ČR.

Poznávací znaky Tříkrálové sbírky Charity Česká re-
publika.
Vedoucí skupinky koledníků je starší 15 let a na viditelném místě 
bude mít průkazku. Pokladnička bude zapečetěna. Zapečetění se 
uskuteční na místním městském úřadě, rozpečetění a spočítání 
bude provedeno tamtéž.

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2010
65 %  -   na zajištění péče seniorům a jejich informovanosti 
 pomocí informačních materiálů o službách Charity 
 Odry
10 %  -   na humanitární pomoc u nás i v zahraničí 
15 %  -   na činnost Diecézní charity ostravsko-opavské
  5 %  -   na činnost Charity Česká republika                                     
  5 %  -   na režie (náklady na pořádání Tříkrálové sbírky Charity   
 ČR)

Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete 
získat: Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel. 556 731 
947, e-mail: odry@caritas.cz, http:/www.odry.charita.cz
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Mikuláš netradičně 
Na 8. prosince jsme připravili netradiční mikulášskou akci především 
pro dospělé publikum – Koncert k poctě sv. Mikuláše. 
Jeho interprety jsou skuteční mistři svého oboru. Legendu o sv. 
Mikuláši přednese její autor, náš přední herec a recitátor Vladimír 
Matějček, herec Divadla Za branou, Lyry Pragensis a host činohry 
Národního divadla. Varhanní skladby barokních mistrů zahraje 
přední český varhaník Vladimír Roubal, regenschori Strahovského 
kláštera v Praze. 
Tato výjimečná kulturní událost se uskuteční v rámci letošního 
turné umělců. Vítkov se tak stane dalším z několika set míst naší 
republiky, v jejichž kostelích, koncertních síních, katedrálách                        
i venkovských kostelících se koncert už konal.

Mikulášská nadílka
Pro děti je naopak připravena již tradiční městská mikulášská 
nadílka v pátek 4. prosince v 16.00 hod. na vítkovském náměstí. 
Nezapomeňte si pro Mikuláše připravit hezký obrázek a písničku 
nebo krátkou básničku.

Rukodělné kurzy začínají už v lednu

Patchwork
Jednodenní intenzivní kurz pro všechny stupně pokročilosti            
(vč. začátečníků).

Termín: sobota 23. ledna 2010
Čas: 13.00 – 17.00 hod.
Místo: společenská místnost Kulturního domu ve Vítkově
Cena: 70 Kč (vč. DPH)
Potřeby – začátečníci: ostré nůžky, zbytky látek, špendlíky, nitě, 
jehly, šicí stroj (není podmínkou)
Potřeby – pokročilí: šicí potřeby, šicí stroj, materiál pro patchwork
Příjem přihlášek a platba v IC Vítkov do 15. ledna 2010. Vzhledem 
k omezenému počtu míst je třeba přihlásit se předem.

Paličkování
Všechny stupně pokročilosti – od začátečníků až po zkušené 
paličkářky. 
Zaručujeme individuální přístup, výuku základních postupů, 
nových technik, práci s doplňkovými materiály. Začátečníci si mo-
hou bezúplatně na prvních pět lekcí zapůjčit vybavení (herduli, sto-
jánek, paličky). 
Počet lekcí: 10 (1 lekce = 120 minut)
Zahájení kurzu: 7. ledna 2010 (vždy ve čtvrtek)
Místo: společenská místnost Kulturního domu ve Vítkově
Cena: 480 Kč (vč. DPH)
Příjem přihlášek a platba v IC Vítkov do 28. prosince 2009.

K r á t k é  z p r á v y  z  k u l t u r yK r á t k é  z p r á v y  z  k u l t u r y

Nabídka kalendářů
V informačním centru si můžete zakoupit nástěnný 
kalendář města s leteckými snímky Vítkova.
Do lednového čísla zpravodaje bude pro čtenáře vložen 
kapesní kalendářík, který připravujeme společně se 
slovenským partnerským městem Vrbové.

Kronika Libavska 
– vhodný vánoční dárek
V informačním centru si můžete zakoupit druhé doplněné 
vydání Kroniky Libavska. Autorem je Jindřich Machala, 
který vás provede Libavskem od první republiky až po 
současnost. Nechybí ani vzpomínky a vyprávění těch, 
kteří zde žili, a bohatá obrazová příloha.
Cena publikace je 240 Kč.

Petr Sobol 
AUTORIZOVANÝ PRODEJCE AUTORIZOVANÝ PRODEJCE 

SVAŘOVACÍ TECHNIKY SVAŘOVACÍ TECHNIKY 
A TECHNICKÝCH PLYNŮA TECHNICKÝCH PLYNŮ

mobil: 777 251 950

České svářecí stroje
Alfa-IN nyní v akci  PEGAS 160E za  6999 Kč vč. DPH
Kuhtreiber nyní v akci Kutil 149 za 4499 Kč vč. DPH

V ceně zboží nad 4000 Kč je doprava na místo. Zajišťuji servis 
záruční i pozáruční a jedině u nás je možné využít  šrotovné.
e-mail: sobol.p@quick.cz, fax: 556 713 096 
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Ski areál – Horní Guntramovice
Sjezdovka asi 700 m dlouhá, udržovaná rolbou, bez umělého 
zasněžování, osvětlení, rychlé občerstvení.

Kontakt: tel. 602 584 617 - p. Milan Švidra, tel. 724 068 713, 
www.budisov.eu

Lyžařský areál Hei Park – Tošovice u Oder
Tři uměle vytvořené sjezdovky s vlastními kotvovými vleky + umělé 
zasněžování, dvě dětské sjezdovky s vlastním lanovým vlekem, 
osvětlení, bobová dráha, restaurace.

Provozní doba:     Po – Ne      9:00  -  21:00 

Ceník: bližší informace na http://www.heipark.cz/index-zima.php    
Kontakt: tel: 556 712 570 

Lyžování na běžkách    
V okolí Ski areálu Guntramovice – dvě udržované běžecké trati (20 
km a 5 km) značené modrou a červenou směrovou šipkou.   
    
Další informace o zimních lyžařských podmínkách v širším okolí 
Vítkova naleznete na webových stránkách: www.beskydy.cz, www.
jeseniky.cz

Bruslení

Zimní stadion Opava, tel: 553 627 688. Otevírací doba – aktuálně 
na www.tsosro.cz 
    
Zimní stadion Nový Jičín, tel: 556 707 941. Otevírací doba – 
aktuálně na http://www.tjnj.cz/
                                

Z i m n í   s e z o n a  2 0 0 9  -  2 0 1 0  z a č í n áZ i m n í   s e z o n a  2 0 0 9  -  2 0 1 0  z a č í n á

MASÁŽE MASÁŽE 
PRO ZDRAVÍPRO ZDRAVÍ
Masáže šíje a zad, celkové 
masáže, medové masáže.
Možnost  zakoupení 
dárkové poukázky.
Kontakt: Miriam Zubíková, 
Husova ulice 672, Vítkov 
tel. 605 541 228

Těším se  na vaši Těším se  na vaši 
návštěvu!návštěvu!

Cukrárna VěrkaCukrárna Věrka
Vodní ulice 173 (za prodejnou Sectron)

Otevírací doba:
Po - Pá 8.00 - 17.00
So 8.00 - 12.00   14.00 - 17.00
Ne   13.00 - 17.00
 
Objednáváme:
- vánoční cukroví
- minizákusky
- dorty
- koláče
- chlebíčky

Akce!
5. prosince - Mikuláš s čertem
- při návštěvě cukrárny dostane každé dítě od 
Mikuláše balíček zdarma

STOLÁRNA LAMISTOLÁRNA LAMI
Stolárna LAMI Vítkov, ul. Těchanovická 321 (bývalá 
jídelna Hedvy). Kontakt: p. Kundrát 777 301 148

Nabízí:
Vánoční a novoroční nabídka

Všem zákazníkům, kteří si v měsíci prosinci 2009 a lednu 2010 
objednají výrobu kuchyňské linky a vestavných skříní, dárek.
V případě kuchyňské linky mikrovlnou troubu.
V případě vestavných skříní 3 drátěné koše.
Dále nabízí možnost při zaplacení 60% akontace zbylou část 
uhradit po předání výrobku ve 4 po sobě jdoucích splátkách 
bez navýšení.

Přejeme všem krásné prožití vánočních svátků 
a nového roku.

BARVY – LAKY
Wolkerova ul. Vítkov, mob. 774 300 914
Míchárna: Dělnická 119, Vítkov, (areál 
stolárny) mob. 777 799 943

Nabízíme: míchání barev na kolorovacím centru Primalexu
    ♦   interiérové
    ♦   fasádní 
    ♦   výběr z 1950 odstínů

Provozní doba: 
Pondělí – pátek     8,00 - 16,00 hod
Sobota                   dle telefonické domluvy

Č I Š T Ě N ÍČ I Š T Ě N Í
koberců a čalouněného nábytku

Kontakt: Ondřej Hopp, tel.: 728 156 612
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Zprávy ze Základní školy v Opavské ulici

Zodpovědný Evropan – nejlepší investice do budoucnosti
To je název nového, bezmála tříletého projektu, který byl 12. listopadu 2009 podpisem smlouvy mezi hejtmanem kraje a ředitelem 
naší školy ofi ciálně zahájen. Z evropských strukturálních fondů jsme získali 3.280.256 Kč, které primárně využijeme k modernizaci 
stávající PC učebny a vybudování „PC koutku“ v učebně I. stupně a k nákupu další multimediální didaktické techniky. Jakmile bude 
zajištěno technické zázemí, jeho prostřednictvím se začne realizovat další cíl projektu, a to tvorba výukových modulů s moderními  a 
efektivními formami a metodami projektového a prožitkového učení, podporující kompetence potřebné pro  převzetí odpovědnosti žáků 
za svůj pracovní i osobní život. Nejvíce se inovace výuky dotkne předmětů souvisejících s environmentální výchovou (přírodopisu, 
fyziky, chemie), cizích jazyků a oblasti volby povolání. Vzniknou tak nové projekty, učební materiály (zejm. elektronické učebnice) či 
kartotéka povolání, na jejichž tvorbě se budou spolupodílet pedagogové i žáci. Věříme, že projekt bude velkým pomocníkem v našem 
společném úsilí - vychovat z žáků mladé lidi, kterým není lhostejná nejen jejich vlastní budoucnost, ale ani  budoucnost celé Země.

VO

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ
projekt  „Zodpovědný Evropan – nejlepší investice do budoucnosti“

spoluf inancovaný Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR

KYPERSKÁ ZKUŠENOST
V rámci projektu COMENIUS, resp. L.I.K.E. A MYLOS, do kterého 
jsou zapojeny školy z Dánska, Walesu, Kypru a naše, předposlední 
říjnový týden vycestovali čtyři pedagogové z naší školy do řecké 
části Kypru, přesněji do Palaichori, aby se blíže seznámili se 
zdejším školstvím, formami i metodami výuky, a mohli tak nejenom 
srovnávat, ale i načerpat nové inspirace pro svou další práci. 
V Palaichori všechny partnery přivítala malá vesnická škola čítající 
necelou stovku žáků, nicméně výuka na ní probíhající byla v mno-
hém atraktivní, netradiční a moderní zároveň – byla zaměřena 
mnohem individuálněji, děti řešily projekty, nacvičovaly samostatné 
vyjadřování, ale zároveň byly vedeny k týmové spolupráci, byly 
více zodpovědné za výsledky své práce a nebyla zde opomenuta 
ani jazyková průprava, anglicky se zde učí již od první třídy. Dlužno 
však podotknout, že zmiňovaná škola je jednou z pilotních škol, 
kde probíhá reforma systému, a proto je zde soustředěno výrazně 
lepší vybavení a více učitelů, kteří si rozhodně nestěžovali na svou 
společenskou prestiž a ohodnocení.

Více informací o projektu se dozvíte na www.like-a-milos.com

ŠKOLNÍ 
INFORMAČNÍ 
CENTRUM
Do druhé poloviny svého trvání se v podzimních 
měsících přehoupl další z projektů – „Vytvoření 
školního informačního centra“ – fi nancovaný Ev-
ropským sociálním fondem a státním rozpočtem 
ČR částkou 1.282.774 Kč. V prvním roce jeho 
realizace jsme vybudovali infocentrum v budově 
školy a žáci absolvovali už jedenáct výjezdů 
za krásami Slezska a severní i střední Moravy. 
Z každého výjezdu je ze získaných informací, 
fotodokumentací, videonahrávek a prožitků 
zúčastněných žáků pořízen sborník, prezentace 
a video, které jsou mj. k nahlédnutí na našich we-
bovských stránkách: www.zsvitkov.cz.
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Informace ze ZŠ v Komenského ulici

Integrace na druhou
Naše škola realizuje projekt v rámci Operačního progra-
mu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, jehož cílem je 
zkvalitnění systému péče o žáky se speciálními vzdělávacími 
potřebami v Moravskoslezském kraji prostřednictvím kvalitního 
a vysoce odborného vzdělávání pedagogických pracovníků 
včetně školních psychologů a školních speciálních pedagogů. 
Projekt má zkrácený název Integrace na druhou. Do projek-
tu je zapojeno 20 škol Moravskoslezského kraje, ve kterých 
pracují Školní poradenská pracoviště.  Cílovou skupinu tvoří 
žáci se speciálními vzdělávacími potřebami, jejich rodiče a pe-
dagogičtí pracovníci. 
Výstupy projektu jsou sborník metodických listů pro domácí 
přípravu individuálně integrovaných žáků, sborník kazuistik a 
metodických listů pro práci s individuálně integrovanými žáky se 
speciálně vzdělávacími potřebami, sborník časových a obsa-
hových plánů pedagogů pro realizaci projektového odpoledne, 
sborník příkladů dobré praxe pro realizaci terapeutických tech-
nik ve vyučování i v odpoledních volnočasových aktivitách, 
sborník využití metody instrumentálního obohacování R. Feu-
ersteina a výcviku mediace ve školské praxi.   
Projekt je realizován od 1. září 2009 do 31.7.2012. Celková 
schválena hodnota dotace je 14.000.000,- Kč. 

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Přírodě blíž  
V rámci globálního grantu Zvyšování kvality ve vzdělávání v 
Moravskoslezském kraji schválilo Zastupitelstvo Moravskoslezského 
kraje dotaci v hodnotě 2 420 950 Kč na náš projekt „Přírodě blíž“ 
z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Celý 
projekt zahájíme 1. ledna 2010 a ukončíme 30. června 2012. Je 
zaměřen na cílovou skupinu dvě stě padesáti žáků naší školy a dvaceti 
tří pedagogů. Hlavním cílem projektu je zavádění nových vyučovacích 
metod, organizačních forem a výukových činností včetně tvorby 
modulových výukových programů s důrazem na mezipředmětové 
vazby, které vedou k rozvoji  klíčových kompetencí. Náš projekt je 
rozčleněn do tří klíčových aktivit, ve kterých nám jde především o pod-
poru zážitkové formy vzdělávání žáků, využívání moderní didaktické 
a výpočetní techniky, zpracování metodických návodů a ukázkových 
hodin nebo části hodin se zaměřením na využívání didaktické a 
výpočetní techniky, exkurze žáků do vybraných podniků v návaznosti 
na ŠVP. Zaměříme se na další vzdělávání pedagogů  v oblasti ICT. 
Zorganizujeme exkurze na naučné stezky Moravskoslezského kraje, 
kde žáci budou pořizovat fotodokumentace, videozáznamy a následně 
zpracovávat  v moderní učebně výpočetní techniky. Vytvoříme vlastní 
naučnou stezku, která bude sloužit k výuce žákům  a pedagogům naší 
školy i zájemcům z jiných škol a veřejnosti. Věříme, že se netradičními 
metodami nám podaří ukázat žákům propojenost teorie s praxí.

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace

vás zve na tradiční

VÁNOČNÍ JARMARKVÁNOČNÍ JARMARK
Kdy: ve čtvrtek 10. 12. 2009 od 10 hod do 17 hod

    v pátek 11. 12. 2009 od 7 hod do 14 hod

Jako každý rok budou k vidění a ke koupi výrobky našich dětí 
z hodin výtvarné výchovy, pracovních činností, zájmových 
kroužků, školní družiny a školního klubu.
Těšit se můžete na vánoční perníčky, svícny na sváteční 
stůl, věnečky na stůl i na dveře, různé vánoční dekorace                 
a svíčky.
Současně vás zveme na 2. ročník vypouštění balónků               
s přáním Ježíškovi.
Tato akce je součástí pokusu o rekord ve vypouštění balónků 
v celé ČR. Přijďte všichni poslat Ježíškovi svá přáníčka na 
balóncích a pojďte s námi překonat loňský rekord.

Samotné vypouštění se uskuteční ve čtvrtek 
10. prosince 2009 v 15.30 hod. na asfaltové ploše 

před Základní školou Vítkov. 

Vítězové 14. ročníku fotosoutěže Pohledy do 
přírody.
Přestože žáci soutěžili poprvé, dosáhli pěkného umístění 
- Kateřina Skýpalová (3. místo), Simona Kopecká (2. místo). 
Čestná uznání - Jitka Fajmonová, František Wetter, Daniel 
Helísek a Veronika Vopálecká. 
Fotografi e lze najít na webových stránkách www.smop.cz

ZVEME VÁS K ZVEME VÁS K 
TELEVIZNÍ OBRAZOVCETELEVIZNÍ OBRAZOVCE
Do soutěže ZLATÝ OŘÍŠEK pro nadané děti od 6 do 14 let jsme 
přihlásili Miroslava Macáše, žáka 7. ročníku, který dosahuje 
mimořádných úspěchů nejen ve zpěvu, ale i na poli literárním          
a sportovním. Mirek byl odbornou porotou vybrán mezi třicet nomi-
novaných kandidátů z celé České republiky do soutěžního fi nále, 
které bude vysílat ČT1 na Nový rok 2010. Gratulujeme a přejeme 
Mirkovi, aby na Zlatý oříšek dosáhl. 
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci dubnu 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  238 Kč 125 x   67 mm 476 Kč
  61 x 137 mm  476 Kč 190 x   67 mm  714 Kč
  93 x 136 mm  714 Kč 125 x 137 mm 1.190 Kč
190 x 137 mm   1.785 Kč   celá strana A4 3.570 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 119 Kč
 125 x   67 mm 238 Kč   93 x 112 mm 310 Kč
 125 x   98 mm          357 Kč                 Ceny jsou vč. DPH
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  KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
1. 12.  KNĚŽNA LIBUŠE
20.00 hod. Za dávných časů vládl zemi české kníže Krok,  
  který měl tři dcery …
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

4. 12.  MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA PRO DĚTI
16.00 hod. Nezapomeňte Mikuláši přinést obrázek se 
  zimní nebo mikulášskou tématikou.
  Náměstí Jana Zajíce

4. - 5. 12.          ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ 
  HONDA CUP V PLZNI
  Akce Centra volného času Vítkov

8. 12.                AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod.  Akce Centra volného času Vítkov
  Vstupné 5,- Kč

8. 12.  KONCERT K POCTĚ SV. MIKULÁŠE
18.00 hod. Legenda o sv. Mikuláši - Vladimír Matějček.
  Varhanní skladby barokních mistrů - Vladimír 
  Roubal
  Modlitebna Českobratrské církve evangelické 
  Vstupné: 60 Kč 

8. 12.  AŤ ŽIJÍ RYTÍŘI!
20.00 hod. Vítejte tak trochu v jiném středověku.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

13. 12.  VÁNOČNÍ JARMARK 
10.00 hod. Celodenní program uveden - viz vedle  
  Náměstí Jana Zajíce

14. 12.              VÝROBA VÁNOČNÍCH  PAPÍROVÝCH 
15.00 hod. OZDOB 
   Akce Centra volného času Vítkov
                S sebou nůžky.

14.12.  ULOVIT MILIARDÁŘE
20.00 hod. Drzá komedie Tomáše Vorla, která se dotýká  
  aktuálních témat - media, lobbing, manipulace  
  s informacemi, korupce a s ní spojené 
  politické  tlaky.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč  

19. 12.  VÁNOČNÍ KONCERT
17.00 hod. S vánočním programem vystoupí Irena 
  Budweiserová
  Modlitebna Českobratrské církve evangelické  
  Vstupné:  100 Kč (předprodej)
    150 Kč (na místě)

VÁNOČNÍ JARMARKVÁNOČNÍ JARMARK
neděle 13. prosince 2009 od 10.00 do 17.00 hod. na 
vítkovském náměstí

Program
10.00 – 12.00 hod.
- vystoupení skupiny Wagon
- pohádky, soutěže a hry se skupinou Arcus
- vystoupení dětí vítkovských škol

14.00 – 17.00 hod.
- hry a písničky se skupinou Wagon
- šermířský turnaj
- ohňová show (začátek v 16.30 hod.)

- vánoční koncert Chrámového sboru Vítkov a Pěveckého 
sboru Komenský Vítkov (začátek v 15.30 hod. v sále  
městského úřadu) 

Po celý den
- tradiční vánoční tržnice
- zvonička štěstí
- Ježíškova pošta
- jarmareční tombola
- občerstvení (grog a jiné teplé nápoje, ovarové koleno                     
s křenem, bramborové placky, teplá polévka – prodej i do vlast-
ních nádob)

21. 12.  KONCERT PĚVECKÉHO SBORU 
18.00 hod. KOMENSKÝ
  Velký kostel ve Vítkově 

21.12.  2 BOBULE
20.00 hod. Volné pokračování úspěšné komedie Bobule
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

23.12.                 VÁNOČNÍ BESÍDKA V  CENTRU VOLNÉHO  
15.00 hod. ČASU VÍTKOV
  Od pro děti ZÚ Centra volného času 
  Vítkov

27. 12.   KONCERT PĚVECKÉHO SBORU 
16.00 hod. KOMENSKÝ V MELČI
  Kostel v Melči

31. 12.  OHŇOSTROJ 
24.00 hod.  Náměstí Jana Zajíce


